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TAUX DE PARTICIPATION AU SONDAGE 

 

 

NBRE D'ÉTABLISSEMENT % 

Moins de 400 élèves 14 21,21% 

Entre 400 et 799 élèves 23 34,85% 

Entre 800 et 1199 élèves 15 22,73% 

Plus de 1200 élèves 14 21,21% 

TOTAL 66 100,00% 

 

Selon le réseau 34,02% 

 Selon les DG présents 66,67% 
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NOMBRE DE MEMBRES SIÉGEANT AU CONSEIL D'ADMINISTRATION PAR 
ÉTABLISSEMENT (moyenne) 

 

 

Moins de 400 élèves 
9 

8 
8 

7 

6 

5 4 

4 4 

3 

2 

1 

0 

_ Hommes _ Femmes _ Total 

Entre 400 et 799 élèves 
10 

9 

8 

6 5 

4 
4 

2 

o 
_ Hommes _ Femmes _ Total 
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NOMBRE DE MEMBRES SIÉGEANT AU CONSEIL D'ADMINISTRATION PAR 
ÉTABLISSEMENT (moyenne) – suite 

 

 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

0 

Entre 800 et 1199 élèves 

10 

6 

4 

_ Hommes _ Femmes _ Total 

Plus de 1200 élèves 

10 

6 

4 

_ Hommes _ Femmes _ Total 
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NOMBRE DE MEMBRES SIÉGEANT AU CONSEIL D'ADMINISTRATION PAR 
ÉTABLISSEMENT (moyenne) – suite 

 

Global 
10 9 

8 

6 5 

4 
4 

2 

0 

• Hommes • Femmes . Total 
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DURÉE DU MANDAT DES MEMBRES D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION (par 
temps d’élection) 

 

 

Moins de 400 élèves 
12 11 

10 

8 

6 

4 

2 
2 1 -o o o 
o 

. 1 an et moins . 2 ans . 3 ans . 4 ans . 5 ans et plus • Aucune durée (ill imitée) 

Entre 400 et 799 élèves 
14 13 

12 

10 

8 

6 

4 
4 

2 2 
2 1 

o -o 

. 1 an et moins . 2 ans . 3 ans . 4 ans . 5 ans et plus • Aucune durée (illimité e) 
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DURÉE DU MANDAT DES MEMBRES D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION (par 
temps d’élection) - suite 

 

 

9 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

9 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

Entre 800 et 1199 élèves 

8 

5 

1 1 

o - o -
. 1 an et moins . 2 ans . 3 ans . 4 ans . 5 ans et plus • Aucune durée (ill imitée) 

Plus de 1200 élèves 

8 

2 2 

1 1 

o - -
. 1 an et moins . 2 ans . 3 ans . 4 ans . 5 ans et plus • Aucune durée (ill imitée) 
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DURÉE DU MANDAT DES MEMBRES D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION (par 
temps d’élection) - suite 

 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

o 

Global 
37 

15 

6 

2 2 3 -
. 1 an et moins . 2 ans . 3 ans . 4 ans . 5 ans et plus • Aucune durée (illimitée) 
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PROVENANCE DES MEMBRES PAR CONSEIL D'ADMINISTRATION (moyenne) 

 

 

Moins de 400 élèves 
4,00 

3,07 
3,00 

2,07 
2,00 

0,93 
1,00 0,50 -0,00 

0,36 0,29 0,14 0,00 

• Congo Religieuses 1 Ense ignants • Membres indép. 1 Parents 

• Anciens élèves 1 Fondation • Syndicat 1 Autres' 

Entre 400 et 799 élèves 
4,00 

3,17 

3,00 2,61 

2,00 

1,00 
0,74 1,00 

0,00 

0,91 

0,43 - 0,00 
0,17 

• Congo Religieuses 1 Ense ignants • Membres indép. 1 Parents 

• Anciens élèves • Fondation • Syndicat • Autres' 
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PROVENANCE DES MEMBRES PAR CONSEIL D'ADMINISTRATION (moyenne) - 
suite 

 

 

Entre 800 et 1199 élèves 
4,00 3,80 

3,00 

2,00 1,60 
1,20 

1,00 
0,20 0,20 

0,47 -0,40 -0,00 

• Congo Religieuses 1 Enseignants • Membres indép. 1 Parents 

• Anciens élèves 1 Fondation • Syndicat 1 Autres' 

Plus de 1200 élèves 
4,00 

3,21 3,21 

3,00 

2,00 

1,07 
1,00 0,57 0,71 0,64 

0,00 
0,00 • 

0,21 

• Congo Religieuses 1 Enseignants • Membres indép. 1 Parents 

• Anciens élèves • Fondation • Syndicat • Autres' 



 

Page 11 de 29 

FEEP | Résultats du Sondage Gouvernance 2015 
 

PROVENANCE DES MEMBRES PAR CONSEIL D'ADMINISTRATION (moyenne) - 
suite 

 
 

 

Autres : 
Membre de la direction 
Professionnel non enseignant 
Personnel de soutien 
Retraité 
Propriétaire de l'école 
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SECTEUR D'ACTIVITÉ DE LA PROVENANCE DES MEMBRES PAR 
CONSEIL D'ADMINISTRATION (moyenne) 

 

 

2,50 

2,00 

1,50 

1,00 

0,50 

0,00 

3,00 

2,50 

2,00 

1,50 

1,00 

0,50 

0,00 

0,14 -
0,43 

Moins de 400 élèves 
2,21 

1,50 

0,79 

0,29 
0,00 -

• Arts • Comm . • Droit . Éducation . Finances . Ress. hum . • Santé . Religion . Autres' 

0,17 -
0,61 

Entre 400 et 799 élèves 
2,70 2,65 

0,78 

0,26 -
0,61 0,65 

0,30 -
• Arts • Comm . • Droit . Éducation . Finances . Re ss. hum . • Santé . Religion . Autres' 
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SECTEUR D'ACTIVITÉ DE LA PROVENANCE DES MEMBRES PAR 
CONSEIL D'ADMINISTRATION (moyenne) - suite 

 

 

4,00 

3,00 

2,00 

1,00 

0,00 

4,00 

3,00 

2,00 

1,00 

0,00 

0,13 -

Entre 800 et 1199 élèves 

0,20 -
0,80 

3,13 

0,47 - 0,13 - 0,27 -
0,67 

• 
• Arts • Comm . • Droit . Éducation . Finances . Ress. hum . • Santé . Religion . Autres' 

Plus de 1200 élèves 

3,14 3,29 

0,50 
0,79 

0,57 0,57 0,57 

-- 0,14 - - -0,00 

• Arts • Comm . • Droit . Éducation . Finances . Ress. hum . • Santé . Religion . Autres' 
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SECTEUR D'ACTIVITÉ DE LA PROVENANCE DES MEMBRES PAR 
CONSEIL D'ADMINISTRATION (moyenne) - suite 

 
 

Autres 
Maman à la maison 
Alimentation 
Étudiant 
Maire de 
municipalité 
Architecte 
Informatique 
Ingénieur 
Entrepreneur 
Fonctionnaire 
Agriculteur 
Policier 
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FRÉQUENCE DES RENCONTRES PAR CONSEIL D'ADMINISTRATION (par année) 

 

 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 

Moins de 400 élèves 

10 

4 

• M inimum _ Maximum _ Moyenne 

Entre 400 et 799 élèves 

10 

4 

• M inimum _ Maximum _ Moyenne 

7,6 

7,0 
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FRÉQUENCE DES RENCONTRES PAR CONSEIL D'ADMINISTRATION (par année) - 
suite 

 

 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 

Entre 800 et 1199 élèves 

11 

8,2 

5 

• Minimum _ Maximum _ Moyenne 

Plus de 1200 élèves 

10 

6,7 

4 

• Minimum _ Maximum _ Moyenne 
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FRÉQUENCE DES RENCONTRES PAR CONSEIL D'ADMINISTRATION (par année) - 
suite 

 

Global 
12 11 

10 

8 7,3 

6 

4 
4 

2 

0 

_ M inimum _ Maximum _ Moyenne 
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CODE D'ÉTHIQUE ÉTABLI POUR LE CONSEIL D'ADMINISTRATION ET POUR 
L’ÉTABLISSEMENT 

 

 

 

Moins de 400 élèves 
8 

7 7 
7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

0 

• Conse il d'administration • Établissement 

Entre 400 et 799 élèves 
18 

16 
16 

14 

12 11 

10 

8 

6 

4 

2 

0 

• Conse il d'administration • Établissement 
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CODE D'ÉTHIQUE ÉTABLI POUR LE CONSEIL D'ADMINISTRATION ET 
L’ÉTABLISSEMENT - suite 

 

 

 

Entre 800 et 1199 élèves 
14 

12 
12 

10 

8 

6 5 

4 

2 

0 

• Conse il d'administration • Établissement 

Plus de 1200 élèves 
12 

10 
10 

8 

6 
6 

4 

2 

0 

• Conse il d'administration • Établissement 
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CODE D'ÉTHIQUE ÉTABLI POUR LE CONSEIL D'ADMINISTRATION ET 
L’ÉTABLISSEMENT - suite 

 

Global 
50 45 

40 

29 
30 

20 

10 

0 

• Conse il d'administration • Établissement 



 

Page 21 de 29 

FEEP | Résultats du Sondage Gouvernance 2015 
 

CODE D'ÉTHIQUE - RESPONSABLE DE LA SUPERVISION ET DU SUIVI 

 

 

 

 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

o 

Moins de 400 élèves 

5 

2 

o o 

_ Comité particu lier _ Conseil d'administration _ Directeur général _ Autres' 

Entre 400 et 799 élèves 

10 

3 3 

o 

• Comité particu lier _ Conseil d'administration _ Directeur général _ Autres* 
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CODE D'ÉTHIQUE - RESPONSABLE DE LA SUPERVISION ET DU SUIVI - suite 

 

 

 

 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

Entre 800 et 1199 élèves 

7 

4 

1 

o 

_ Comité particu lier _ Conseil d'admin istration _ Directeur général _ Autres' 

Plus de 1200 élèves 

6 

2 

1 1 

• Comité particu lier _ Conseil d'admin istration _ Directeur général _ Autres* 
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CODE D'ÉTHIQUE - RESPONSABLE DE LA SUPERVISION ET DU SUIVI - suite 

 
 
 

 

Autres : 
Président du conseil d’administration 
Communauté 
 

 

 
N. B. Veuillez prendre note que les résultats présentés dans cette section sont 
différents de ceux présentés à l’assemblée générale. Dans ce rapport, nous avons 
considéré seulement les établissements qui présentent un code d’éthique pour le 
conseil d’administration.   
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COMITÉS DE TRAVAIL D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION 

 

 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

10 

9 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

1 

• Audit / vérificat ion 

• Comité exécutif 

5 

• Audit / vérification 

• Comité exécutif 

Moins de 400 élèves 

6 

5 

3 3 

1 

• Nomination / gouvernance . Rémunération / évaluation 

. Aucun • Autres* 

Entre 400 et 799 élèves 

9 

8 8 

4 4 

• Nomination / gouvernance . Rémunération / évaluation 

. Aucu n • Autres* 
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COMITÉS DE TRAVAIL D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION - suite 

 

 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

o 

7 

• Audit / vérificat ion 

• Comité exécutif 

4 

• Audit / vérificat ion 

• Comité exécutif 

Entre 800 et 1199 élèves 

6 

5 5 

3 

2 

• Nomination / gouvernance . Rémunération / évaluation 

. Aucun • Autres* 

Plus de 1200 élèves 

7 

6 

5 

4 

3 

• Nomination / gouvernance . Rémunération / évaluation 

. Aucu n • Autres· 
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COMITÉS DE TRAVAIL D’UN CONSEIL D'ADMINISTRATION - suite 

 

 
Autres : 
Comité pédagogie 
Comité finances 
Éthique et déontologie 
Développement immobilier 
Construction 
Technologie 
Comité des programmes 
Planification stratégique 
Marketing 
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AUTRES MEMBRES QUI SIÈGENT AU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

 

 

1,2 

1 

0,8 

0,6 

0,4 

0,2 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

° 

° 

Moins de 400 élèves 

1 1 1 1 

• Directeur - services financiers • Directeur - services pédagogiques 

• Directeur - services aux élèves • Autres* 

Entre 400 et 799 élèves 

6 6 

3 3 

• Directeur - services financiers • Directeur - services pédagogiques 

• Directeur - services aux élèves • Autres* 
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AUTRES MEMBRES QUI SIÈGENT AU CONSEIL D'ADMINISTRATION - suite 

 

 

4,5 

4 

3,5 

3 

2,5 

2 

1,5 

1 

0,5 

o 

3,5 

3 

2,5 

2 

1,5 

1 

0,5 

o 

Entre 800 et 1199 élèves 

4 

2 

1 1 

• Directeur - services financiers • Directeur - services pédagogiques 

• Directeur - services aux élèves • Autres* 

Plus de 1200 élèves 

3 

2 

o o 

• Directeur - services financiers • Directeur - services pédagogiques 

• Directeur - services aux élèves • Autres* 
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AUTRES MEMBRES QUI SIÈGENT AU CONSEIL D'ADMINISTRATION - suite 

 

 

Autres : 
Direction adjointe 
Direction générale adjointe 
Direction des ressources humaines 
Agent en gestion financière 

 


